

上海汇成集团团委开展“冬日阳光”温暖行动 发挥青年力量 诠释青春担当



汇成集团下属宏成公司团支部参与志愿服务。

受访者供图

上海汇成集团公司团委根据共青团徐汇区委关于开展2020年“冬日阳光”徐汇区团员青年青春温暖行动的通知要求，号召下属基层团组织积极开展“冬日阳光”团员青年青春温暖行动。

爱心助学，筑梦未来，集团团委广泛发动与宣传，号召团员青年根据实际情况为贫困的社区青少年和家庭困难的中小学生进行爱心捐款。各级团组织共有67名团干部、团员青年奉献爱心、伸出援手，募集捐款转至上海市慈善基金会徐汇区分会，为特殊青少年送上第一声问候，春节前集团下属徐汇市政养护公司团支部带着文具、冬季衣服等新春慰问品送至困难小朋友家慰问。团支部给小朋友送去了温暖，并且希望他好好学习，做一名好学生。

集团下属汇成物业公司团支部积极与徐汇区康健街道残联联系接洽，由于疫情影响，2月18日，公司团支部组织全体团员与残障青年进行视频连线开展新春“云问候”，送去新年祝福。同时，汇成物业团支部计划从团费中支出费用，待疫情结束之后，购买生活必需品上门走访慰问残障青年。

“汇·爱”青年志愿者服务春活动开展中，集团下属宏成公司团支部提前部署、广泛动员、积极组织，加大党员、团员青年志愿者投入力度，加入到“汇·爱”青年志愿者活动中去。宏成公司团员青年克服天气寒冷、下雨等恶劣条件，在上海南站南广场公交站和站内电梯口等

地方，耐心解答乘客的咨询，积极为老弱病残等特殊群体提供行李搬运帮助，圆满完成志愿服务任务。

在这次抗击疫情工作中，集团下属团组织积极发动，团员青年都冲在一线，汇成物业公司的团员青年全面出击，加强现场值守，守好每一道防线，对每日进出小区、大楼的外来人员和车辆进行排查统计，严格做到人员、车辆进入必询问、必登记、必测温，并严格记录，确保居民小区全方位防护无盲区。徐汇市政养护的党团员组成志愿者队伍，支持上海南站防疫管控工作志愿者服务，几乎不间断地为过往旅客检测体温，发放健康提示单，牢牢守进沪关卡。

突如其来的新冠肺炎疫情，也牵动着汇成招商人的心，集团下属的团员青年协助户管企业做好疫情防控，协助园区测量进出人员体温，入园排查企业防疫措施及企业员工离沪进沪情况，确保园区整体安全，让园区企业安心复工。

疫情当前，青年先行，党旗所指就是团旗所向，随着疫情防控工作号角吹响，集团下属徐汇惠众公租房公司小德管家租房团队作为疫情防控青年突击队，积极投入到公租房小区疫情防控工作中，发挥青年力量，诠释青春担当。

上海汇成集团有限公司团委在徐汇团区委和集团党委的领导下，组织广大团员青年，主动扛起责任，迅速行动，团员青年突击队主动出击，让团旗在工作第一线高高飘扬，全力以赴做好各项工作。 卢志良

[资讯]

徐汇邮政用行动展现“国家队”担当

疫情就是命令，时间就是生命。自新冠肺炎疫情暴发以来，徐汇邮政承担起“国家队”的担当，充分发挥“国家队”力量，为疫情防控工作贡献出一份力量。

疫情阻挡道路，却阻挡不了爱

疫情发生以来，形势日益严峻，寄快递成为一件难事，向湖北等疫情重灾区运送物资更是难上加难。1月26日，徐汇邮政收到了一份来自徐汇区青年联合会的商请函，希望徐汇邮政能够协助运输一批物资——330箱防护口罩至武汉市红十字会，用于武汉医院一线病患家庭儿童。徐汇邮政积极响应集团公司号召，在接到任务后第一时间与上级单位沟通，迅速开通医疗物资运输绿色通道。

“早一分钟完成任务，疫区的人们就早一分钟拿到物资。”徐汇的工作人员们抱着这样的想法，争分夺秒，自愿放弃午餐时间，以最快的速度、最短的时间，全力以赴完成此次援助物资的承运工作。在2小时内完成物资的揽收装车工作，运送至王港处理中心作进一步邮件处理，并在27日下午到达武汉。

向逆行者致敬，做最坚强的后盾

2月6日上午，上海市妇联、上海市儿童基金会与上海邮政共同在徐汇区分公司为援鄂医疗队家庭分装慰问品。此次慰问分装是自疫情爆发以来，上海市妇联与徐汇邮政进行的第三次合作。在这特殊的时期，徐汇邮政更是义不容辞承担起这份运输责任，做“逆行者”们最坚强的后盾，向支持他们的家人送上这份温暖的“礼物”。在这2次运输任务中共计运输慰问品邮件723份，合计2098件。慰问物资的运输暂

告一段落，但是来自妇联、来自徐邮对“逆行者”的关心不会止步。

徐邮也收到来自各级团组织任务，组织团员突击队在多方帮助协调下为防疫一线的志愿者们配送物资，为团区委运输上海南站客运中心来沪人员健康登记表。

停课不停学，教材配送到家

徐汇邮政在得知中小学延期开学期间“停课不停学”的相关消息后，主动扛起教材配送的社会责任，做到了三个“第一时间”。第一时间响应，将案例宣传到位，2月9日，徐汇区分公司借鉴外省教材配送经验，向区教育局宣传邮政“停课不停学”教材寄递案例，第一时间得到了徐汇区教育局的认可。第一时间呼应，与上海小学成功对接，2月11日，区教育局做出相关工作布置，为区分公司提供学校名址详单及相关联系人信息。上海小学也第一时间响应区教育局的号召，积极与区分公司进行了沟通联系。第一时间复制，用行动带回成效，在首次洽谈成功后，区分公司立即将相关案例进行层层传达，下属的各单位也积极开展这项工作，与辖内的学校进行沟通，完成了全区88所中小学的对接工作，在3月2日前全面完成了教材投递工作。

近期，徐邮还响应团市委需求，第一时间对团市委捐赠到河北省若干个山区供当地学生学习使用的500个手机进行了收寄，尽快将手机送达山区学生手中。据悉，该批手机在完成收寄的第二天就已送达目的地。

在这场全民抗击疫情的战役中，徐汇邮政以“中国邮政”之名，以国之任为重，以民之念为需，发挥运输配送主力军作用，用速度，更用暖心的服务，展现行业“国家队”担当。 卢志良

打造“有温度的消保”——中信银行上海分行积极开展“3·15”消费者权益保护教育宣传活动

近日，中信银行上海分行在疫情期间持续做好消保服务工作，积极开展“3.15”消费者权益保护周宣传活动，助力疫情防控。

一是做好厅堂布置，打造宣传氛围。统一在辖内网点走马屏滚动播放活动口号“以金融消费者为中心助力疫情防控”。辖内各网点统一打印活动主题海报摆放在公众教育区，放置《上海银行业消费者权益知识读本第四辑》提示消费者保障自身享有的八项权利。网点员工向到访客户发放金融小知识的书签，解答客户关于金融服务的各类问题。

二是结合疫情特点，开拓线上宣传活动。根据疫情期间特殊情况，部分网点结合微信沙龙的方式做好线上消保宣传教

育，通过以案说险，向消费者讲解防范利用新型肺炎的7类诈骗案例并通过知识问答进一步提升消费者的风险意识和防骗能力。部分网点通过视频直播的形式，向消费者介绍个人贷款LPR的金融知识，提醒消费者在疫情期间警惕网络贷款诈骗。

三是利用其他线上途径，扩大宣传面。该行公众微信号上刊登了“3·15”消费者权益日专辑，汇编了金融消费者识骗案例，教授消费者识别各类诈骗；还向消费者发送了温馨提醒的短信，在疫情期间，谨防不法分子利用新冠肺炎实施各类诈骗，保障自身的财产安全。该行还制作了《防范利用新冠肺炎的7类诈骗》小视频，向消费者发布相关提示。 广告

泰隆银行无抵押贷款支持小微企业复工复产

“山不过来，我就过去”，泰隆银行上海分行在“抗疫”特殊时期，主动对接小微企业，全力支持复工复产。据了解，该行绝大多数小微企业贷款均无抵押物，在帮助小微企业复工复产中取得了一定成效。

某品牌奶茶经营店，在全国有近400家门店，其中上海区域120家，直营80家。受到疫情影响，门店无法正常经营，营业额大幅度缩水，但80家直营店的门店租金和人工工资的固定开支却是无法缩减的。泰隆银行上海分行在接到客户需求信息后，迅速对接，在客户解除隔离后，负责对接的团队第一时间上门走访。拜访回来后，迅速完成调查报告和贷款审

批，当天100万元无抵押贷款就到了客户账上，精准的产品推介和高效的服务赢得了客户的好评。

普陀区某连锁酒店日营业额萎缩到正常时期的10%。房租即将到期，员工工资也不能拖欠，作为酒店负责人的陈总整夜无法入眠，抱着试试看的心态，向泰隆银行上海分行申请一笔贷款。客户经理迅速响应，特事特办，迅速为客户办理贷款，在房租到期前，帮助客户解除了这次危机。

这样类似的案例每天都在泰隆银行上海分行上演很多遍，为全力支持小微企业复工复产，不少网点在做好疫情防护的基础上，连夜加班至凌晨。 广告

数字化防疫迎接消费复苏 消费者可“码上”安心逛商场

随着国内新冠疫情防控的捷报频传，线下实体店的消费开始逐步复苏，但随之而来的便是顾客和商户双方的防控问题。

为满足上海市民安心消费的需求，3月16日，周浦店、浦江店等上海10家万达广场的入口处，均张贴了用于疫情防控登记的美团点评“安心码”。市民在进入商场后，只需通过手机扫描“安心码”，即可便捷完成信息登记，同时还能查看商场的防疫信息展示，从而安心进店消费。

据了解，“安心码”系统是美团点评面向全国推行的公益项目，已在全国300多个城市落地。“安心码”系统集登记追溯、商家防疫信息展示和个人防疫通行证明三大功能于一身。依托美团点评AI分析能力，“安心码”可以在疫情发生后高效搜集、追溯疫情信息，进行精准排查。

美团点评相关负责人介绍说，相比于手填纸质登记表格，“安心码”的使用更便捷，避免了手填登记表格效率低、可能出现交叉感染的风险。同时，“安心

码”系统严格执行中央网信办发布的《关于做好个人信息保护利用大数据支撑联防联控工作的通知》要求，相关信息使用专用服务器予以加密保存，严防个人或商户信息泄露。

万达广场方面则表示，商场内的许多餐饮商家都是美团点评平台的“安心餐厅”，顾客扫描店门口的“安心码”，不仅可以查看餐厅对于安全防疫的承诺，还可直观查看该餐厅在前厅后厨的防疫卫生记录，从而解除消费者进店消费的后顾之忧。

另据悉，近期美团点评还将推出商场“安心逛”计划，联合全国合作商场，向用户提供“安心逛”服务保障承诺。用户通过线上选择安心商场，了解场内安心门店；进入商场内线下扫码，可以安心逛吃。未来美团点评的商场业务还计划联动全国商场结合场内零售、亲子、丽人、餐饮等多门店开展复工后的大促活动，助力行业复苏。 姜卓